

据近日消息，钱宝网实际控制人张小雷因涉嫌违法犯罪，于2017年12月26日，向南京市公安机关投案自首。目前，南京市公安机关正在对钱宝网开展调查。

小编发现，目前钱宝网官网及app打开已经无法使用相关功能，但官方并未说明张小雷的自首与钱宝网之间的关系。该事件也在钱宝网多个投资人群里引起热议，有投资人称，目前用境外VPN可正常登陆钱宝网。

有网友爆料疑似南京公安局江北新区分局协助冻结张小雷财产的通知单，通知单显示，冻结时间从2017年12月26日到2018年6月25日。

此前曾有报道指出，用户的保证金加上微商商家的抵押金，涉及金额可能已达百亿甚至更多，然而这些钱目前却没有第三方来监管。钱宝网官方数据称截至今年9月，平台流水超过500亿元，注册用户数超过2亿。如果数据真实的话，这将是继E租宝之后第二大非法集资平台。

张小雷曾被疑跑路

2012年，张小雷成立了钱宝网，这是一个微商入驻平台，缴纳2万元抵押金即可开店营业。奇怪的是，平台推出“看广告”任务，即注册用户缴纳一定数额的保证金，要去“任务大厅”看广告、填问卷、玩游戏，完成任务后得到收益。钱宝网宣传材料称，“如果用户能够缴纳10万元保证金，并保证每日完成一定量的‘看广告’任务，每月可获最低4000元、最高过万元的收益。”

早在今4月份，钱宝就已经被上海市杨浦区市场监督管理局列入经营异常名录，而理由，正是通过登记的住所或者经营场所无法联系。

同时，有宝粉反映，其在咨询钱宝客服关于钱宝在广州的分公司的地址信息时，被答复“地址不方便告知”、“很抱歉”。钱宝多地分公司疑似已经集体跑路。

今年8月，新浪财经报道称，钱宝网上海总部已经搬空，跑路一说被坐实。钱宝网被曝出实控人张小雷卷款跑路，投资人无法提现，上海总部办公室人去楼空。

次日，钱宝网官网发布声明辟谣，并称已报案。其工作人员表示，账户资金被冻结，是因为处在“冻结期”，并称“地址搬迁是根据公司发展情况而定，并没有出现网上所说的跑路现象，目前一切正常。”

当时，张小雷也用视频直播的方式应对跑路之说，称视频中的办公室就是钱宝网的办公地点，但直播中张小雷并未透露具体地址。致电其客服电话询问时，得到的回答是“办公地点不便透露”。

早在2014年，就有媒体质疑钱宝网的运营模式，计算出该公司维持半年需要至少4000万元，并且没有广告商会把钱花在点击广告赚钱的用户身上。唯一的可能性，是不断发展用户，用新加入的用户的保证金来分发给用户当收益，即庞氏骗局。

一直到12月26日，也就是张小雷投案自首当日，钱宝网的微信公众号还更新了一篇新年祝福，视频中有张小雷出镜恭贺新年。

在知乎关于钱宝网的讨论中，几乎是清一色地看衰，根据媒体金融视界的估算，钱宝网卷走的本金约有数百亿。

尽管这一消息的真实与否并无定论，但在第二年年初，就有媒体发现钱宝网的总部已搬迁至上海，钱宝网官方声称，是南京政府对创新的容忍度低。然而见诸媒体报端的另一种言论则是，钱宝网因涉嫌非法集资而被南京政府封杀。

他曾经公开对媒体表示，钱宝旗下的钱宝游戏2015年利润达到了15亿，当年网易游戏的利润是67亿，但显然网易游戏的知名度要远远超过钱宝游戏。

今日钱宝网终于轰然倒塌，投资人走向维权道路，但几百亿款项能否追回仍是个未知之数。

钱宝网跑路，钱宝支付声明

钱宝网是跑路了，但是还有一家倒霉催的支付公司因为和钱宝网同名，于是某些人有意无意的将钱宝科技与钱宝网混为一谈，发了一些不实报道。

于是钱宝科技只能再次发布公告称和钱宝网毫无干系了，为什么用再次，因为不是一次了，今年8月份的钱宝网跑路新闻刷屏的时候钱宝科技就发布了《关于重庆钱宝与南京钱宝网无任何关联的严正声明》。
